

主办单位:南通市体育局 南通报业传媒集团



女子团体实现5连冠 国乒包揽奥运5金

据人民日报客户端 当地时间8月10日,巴黎奥运会乒乓球女子团体决赛在南巴黎竞技场4号馆进行。由孙颖莎、陈梦、王曼昱组成的中国队战胜由早田希娜、平野美宇和张本美和组成的日本队,夺得金牌。

中国乒乓球队连续第五次获得奥运会女团冠军。

至此,本届奥运会乒乓球比赛全部结束,中国队包揽5枚金牌。

这块宝贵的金牌也是中国体育代表团在巴黎奥运会上获得的第37枚金牌。



曹缘获得男子10米跳台金牌 “梦之队”包揽8金收官

本报综合消息 巴黎奥运会跳水比赛昨天迎来收官之战:在男子10米跳台决赛中,奥运会“四朝元老”曹缘获得金牌卫冕成功,日本选手玉井陆斗获银牌,铜牌被英国威廉姆斯获得,另外一名中国选手杨昊获得第12名。至此,中国跳水“梦之队”完成了巴黎奥运会所有8个项目的包揽。

决赛中,第一次参加奥运的杨昊在第一轮就出现了失误,只得76.8分,位列第7位,最后出场的曹缘,307C获得96.9分,拉开了和其他选手的差距;重压之下,杨昊在第二轮再次出现失误,退出了奖牌的争夺。而曹缘近乎完美地完成了407C,排名第二,第三轮,曹缘反超日本的玉井陆斗重回第一。第四轮,曹缘和玉井陆斗继续领跑,第五轮时,玉井陆斗出现重大失误,仅获得39.1分,而曹缘的109C难度达到了3.7,稳定的发挥让他获得88.80分,以领先第二名40多分进入最后一轮。

最后一轮,曹缘以完美一跳获得86.4分完成卫冕壮举。



夺得艺术体操团体全能金牌 中国金花创造历史

本报综合消息 北京时间8月10日晚,巴黎奥运会艺术体操集体全能项目迎来决赛。

由郭琦琪、郝婷、黄张嘉洋、王澜静、丁欣怡组成的中国队,在决赛场上再一次展现中国风的表演。第一轮五圈项目结束后,中国队以36.950分暂时排名第一。第二轮的三带两球项目中,

中国队再次拿到32.850分的高分,最终以总分69.800分的成绩,获得金牌。

这是中国队在该项目上的奥运首金,中国金花创造了历史!同时,这块宝贵的金牌也是中国体育代表团在巴黎奥运会上获得的第35枚金牌。

中国男子举重大突破 刘焕华强势夺金

本报综合消息 当地时间8月10日,在巴黎奥运会男子举重102公斤级比赛中,首次参加奥运会的中国队选手刘焕华以抓举186公斤、挺举220公斤、总成绩406公斤摘得金牌。这是中国男子举重大级别在奥运会上的首枚金牌,也是中国举重队在本届奥运会收获的第四金。

刘焕华拼下中国男子举重大级别奥运首金!三年时间提升四个级别,奥运首金!三年时间提升四个级别,

首次登上奥运舞台的刘焕华韧劲十足。为了适应新级别,他体能练到吐、技术重新磨,用“拼命三郎”的劲头不断提升实力。亚运会举起从未尝试过的233公斤、世界杯打破挺举和总成绩世界纪录,刘焕华迎来蜕变。“前辈们已经铺下道路,希望我能成为创造历史的人!”勤奋铸就突破,自信助力拼搏,刘焕华终于实现了自己的奥运梦想,也为中国男子举重翻开新的一页!



奥运会拳击金牌争夺战 吴愉夺金 杨柳摘银

据新华社巴黎8月9日电 9日,罗兰·加洛斯接连上演四场奥运会拳击金牌争夺战,中国拳手吴愉击败土耳其强手恰克尔奥卢,为中国拳击队摘得本届奥运会上的第二枚金牌;杨柳打出水准,但不敌阿尔及利亚人哈利法,获得一枚银牌。

当晚,吴愉和恰克尔奥卢的女子50公斤级对决被安排在第二场。面对东京奥运会51公斤级银牌得主,以头号种子身份出战的吴愉毫无惧色。吴愉出拳主动,对手很快便被逼到场边,随后在比赛中

摔倒在地,吴愉以4:1轻松赢下第一回合。

第二回合,乘胜追击的吴愉在场上维持主动,双方多次缠斗,恰克尔奥卢再次倒地,发挥更为稳定的中国姑娘再次以4:1领先。第三回合,大比分落后的恰克尔奥卢攻势更猛,吴愉围着对手寻找突破机会,双方一度在激烈对抗中摔倒场边。最终,吴愉以4:1的总比分战胜对手。

在女子66公斤级决赛中,2号种子杨柳对阵哈利法,以0:5不敌对手,收获一枚银牌。



8月9日,银牌得主中国队跃上领奖台。当日,在巴黎奥运会女子曲棍球金牌赛中,中国队常规时间与荷兰队1比1战平,最终经过23米球决胜,荷兰队3比1胜出夺得金牌,中国队获得银牌。
新华社照片

中国霹雳舞获首枚奥运奖牌 刘清漪夺霹雳舞女子铜牌

新华社巴黎8月9日电 巴黎奥运会霹雳舞女子项目决赛9日在协和广场进行,中国选手刘清漪获得一枚铜牌,冠亚军分别由日本选手汤浅亚美、立陶宛选手多米妮卡获得。

在下午的小组赛中,刘清漪以小组第二名顺利晋级八强。在随后的四分之一决赛中,她以3:0战胜了乌克兰选手卡捷琳娜。半决赛中,刘清漪遭遇立陶宛17岁小将多米妮卡,但最终以1:2败下阵来,无缘决赛。

铜牌争夺战中,刘清漪尽情展示了自己,她放出多个“大招”,最终以2:1战胜了荷兰选手英迪娅。

赛后,刘清漪在记者发布会上表

示:“能参加奥运会很开心,也很骄傲能够站上奥运会的领奖台……大家的鼓励和支持对我来说是强心剂。”

此外,刘清漪还在记者发布会上坦言,备战奥运的这几年,让她收获了不止于成绩的东西:“因为这几年暑假经常出来外训外赛,接触到了世界霹雳舞的氛围和熏陶,对我来说也是一场历练,接触到整个世界的街舞文化后,我更能坚定自己、更明白自己想要什么、更明确了自己下一步想做什么。可能这次奥运会也是一场自我成长的经历。”

另一位中国女子选手曾莹莹止步八强。10日,协和广场将进行霹雳舞男子项目比赛,中国选手亓祥宇将参赛。

国际奥委会主席巴赫: 全球过半人口关注巴黎奥运会

新华社巴黎8月9日电 9日,在巴黎奥运会主新闻中心举行的新闻发布会上,国际奥委会主席巴赫说,全球已有过半人口关注巴黎奥运会,有望创造奥运历史新高。

“人们通过转播、社交媒体等途径观看巴黎奥运会,(观众)覆盖规模还在进一步扩大。”巴赫说。

巴黎奥运会期间,精彩激烈的比赛,以及奥运村、奥运场馆和城市的热闹氛围给巴赫留下了深刻的印象。他说:“我在巴黎感受到了运动员、法国民众和全球体育爱好者展现出来的热情,

他们积极参与奥运、感受奥运,融入这场盛会,这是一段关于‘爱’的故事。”

巴赫表示:“法国人以友好、好客的方式,发自内心地庆祝奥运会的到来,这样的场景温暖人心。”

巴黎奥运会是从头到尾全部践行奥林匹克改革路线图《奥林匹克2020议程》的第一届奥运会。巴赫认为,巴黎奥运会更年轻、更包容、更城市化、更可持续,与“奥运更开放”的口号充分契合。

“这是一届属于新时代的奥运会。”巴赫说。



“银牌也挺沉的,你们摸摸”

据新华社巴黎8月10日电 “银牌也挺沉的,你们摸摸。”

——尽管没能站上最高领奖台,但巴黎奥运会拳击女子66公斤级银牌,对中国选手杨柳来说,是她从陪练到主力的最好证明。

“放假放假!我要休息!”

——东京奥运会冠军徐诗晓与孙梦雅在巴黎奥运会皮划艇静水女子双人划艇500米成功卫冕后,两人的第一愿望都是放假。

“我们都是老朋友,一起玩一下。”

——巴黎奥运会跳水女子三米板颁奖仪式上,当金牌得主、中国选手陈艺文跃上最高领奖台时,亚军澳大利亚选手基尼和季军中国选手昌雅妮在两边摆出了欢迎“巨星”登场的动作,场面十分有爱。昌雅妮说,她们2017年就已经和基尼一起参赛了。

“你永远不能把脚从油门上移开。”

——加拿大组合胡马纳-帕雷

代/威尔克森获得巴黎奥运会女子沙滩排球银牌后,胡马纳-帕雷代说,她们让太多的机会溜走了。

“这是写给球迷和支持者们的一封情书。”

——当被问及法国男、女篮都打入本届奥运会篮球决赛意味着什么时,法国女篮球员加比·威廉姆斯说,很高兴能用这样的方式回馈球迷们。

“去年我是大满贯,今年就有点儿小遗憾。”

——中国铅球选手巩立姣在自己的第五届奥运会上只获得第五名的成绩,但她很快就释然了,因为这就是人生。

“这是最好的但也是最糟糕的经历之一。”

——当被问及同时作为教练和父亲,看儿子获得攀岩男子全能冠军的感受如何时,特里斯坦·罗伯茨说,一旦进入家长模式,就非常无助。



8月10日,埃塞俄比亚选手塔米拉特·托拉冲过终点线。当日,巴黎奥运会男子马拉松比赛在巴黎举行。埃塞俄比亚选手塔米拉特·托拉获得冠军,比利时选手巴希尔·阿卜迪和肯尼亚选手本森·基普鲁托分获亚军、季军。新华社照片